
 
 
                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Εγγραφή μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη του Σχολείου για το σχ. έτος 2024– 2025 

 
Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών/τριών του φοιτούν για πρώτη φορά στην    
Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου, για το σχολικό έτος 2024-2025, θα 

πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024 μόνο έπειτα από ραντεβού, 
τηλεφωνικό (τηλ. 2310269589) ή μέσω email: 43dimthe@sch.gr. Εγγραφές 

μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του 
Διευθυντή/τριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Στην πρώτη τάξη εγγράφονται υποχρεωτικά όσοι μαθητές γεννήθηκαν από την 1η 
Ιανουαρίου μέχρι και 31η Δεκεμβρίου 2018.  

Για την εγγραφή στην Α΄ τάξη απαιτούνται: 
1. Αίτηση –Υπεύθυνη δήλωση εγγραφής.  
2. Πιστοποιητικό γέννησης, δεν απαιτείται,  αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω 

του Πληροφορικού Συστήματος my school του ΥΠΑΙΘ. (Φ.6/498/57863/Δ1, 6-4-2016) 
3. Φωτοτυπία των σελίδων του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π., μπλε), ή 

προσκόμιση άλλου στοιχείου στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα 
εμβόλια.  

4. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). Θα παρέχεται από το Σχολείο  με οδηγίες 
για τη συμπλήρωσή του και θα επιστραφεί συμπληρωμένο μέχρι (30/9/2024).   

5. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου. 
Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού φοίτησης», το νηπιαγωγείο 
εκδίδει «Βεβαίωση Φοίτησης» η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον 
κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για την εγγραφή του/της στο δημοτικό. (Οι 
βεβαιώσεις των παιδιών του 31ου Νηπιαγωγείου που ανήκουν στο 43ο Δημοτικό, θα 
παραληφθούν συνολικά από το Σχολείο) 
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6. Αποδεικτικά στοιχεία από τα οποία, κατά την κρίση του διευθυντή του σχολείου, 

φαίνεται η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του μαθητή. 
Απαιτούμενα υποχρεωτικά δικαιολογητικά τεκμηρίωσης της διεύθυνσης της 
μόνιμης κατοικίας για τους υποψήφιους προς εγγραφή στο 43ο Δημ. Σχολείο: 
α) τα έντυπα φορολογικών Δηλώσεων Ε1, Ε2, Ε3 τρέχοντος έτους εφόσον 
υπάρχουν (με μαυρισμένα τα οικονομικά στοιχεία) και των δύο συζύγων, (δεν 
απαιτούνται για τα παιδιά των οποίων αδέλφια φοιτούν στο Σχολείο μας), 
β) μισθωτήριο συμβόλαιο (θεωρημένο από την Εφορία) ή τίτλο ιδιοκτησίας της 
μόνιμης κατοικίας, 
γ) λογαριασμό ηλεκτρικού ή τηλεφώνου ή ύδρευσης της μόνιμης κατοικίας. 

7. Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς 
και κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κ.Ε.Σ.Υ. ή δημόσιο 
ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή να 
αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής.  

Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς ή κηδεμόνες που διαμένουν 
εκτός σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο φοιτούν ήδη αδέλφια του προς 
εγγραφή μαθητή. 
Για την εγγραφή στο ΟΛΟΗΜΕΡΟ κατατίθεται ξεχωριστή αίτηση ταυτόχρονα με την 
αίτηση εγγραφής στην Α΄ τάξη. Επισημαίνεται ότι για την εγγραφή στο ΟΛΟΗΜΕΡΟ 
ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ. 

Θερμή παράκληση για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας να προσέρχεστε στο σχολείο 
έχοντας όλα τα έντυπα συμπληρωμένα και τα δικαιολογητικά φωτοτυπημένα. 
Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και συνεργασία 

 
Η Διευθύντρια 

 
 

Δέσποινα Σερεμέτη 
 
 
 

Τα απαραίτητα έγγραφα (αίτηση- υπέυθυνη δήλωση, Α.Δ.Υ.Μ. και αίτηση εγγραφής 
στο ολοήμερο) μπορείτε είτε να τα εκτυπώσετε από την ιστοσελίδα του σχολείου  
http://43dim-thess.thess.sch.gr/ είτε να τα παραλάβατε από την είσοδο του σχολείου 
αποκλειστικά από 8.00-8.30 π.μ. 
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